



# చైతన్యరథం



**సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు**

**Voice of the leader**

అధికారంలోకి రాగానే 2.30 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రతి ఏటా జనవరి 15 జాబ్ క్యాలెండర్ అంటూ హామీ ఇచ్చిన జగన్ చట్టే జాబ్ లను క్యాలెండర్ ప్రకటించి నిరుద్యోగిని నిలుపునా మోసం చేశారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్లు లేక, రాష్ట్రానికి కొత్తగా పరిశ్రమలు రాక, స్వయం ఉపాధికి ఉపయోగపడే సబ్ ప్లాన్ విధులు చాలి మళ్లించి యువత భవిష్యత్ ప్రాధికంగా మార్చారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ విస్తరించినా సరఫరా చేస్తూ యువతను సంహారానికి పనికిరాకుండా చేస్తున్నారు. - వారూ చంద్రబాబు నాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER


**అంగన్వాడీలపై ఉక్కుపాదం సర్కార్ నిరంకుశత్వమే: లోకేష్**

**3**

**అంగన్వాడీల పొరు ఉద్యతం ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల ముట్టడికి యత్నం...**

**8**

**నేటి నుంచి మూడు రోజులు కుప్పంలో చంద్రబాబు పర్యటన**



- ❑ బహిరంగ సభలు
- ❑ పార్టీ నేతలతో సమావేశాలు
- ❑ జనసేన నేతలతో మాటామంతి
- ❑ శ్రీకాచిపాడు విగ్రహవిష్కరణ

**3**

## భారీ మెజారిటీతో పసుపు జెండా ఎగురవేయాలి

- ◆ ఓడినా నియోజకవర్గాన్ని వీడలేదు, ప్రజలతో మమేకమయ్యాను
  - ◆ సొంతనిధులతో 27 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేశాను
  - ◆ మళ్లీ అక్కడే పోటీచేయాలనుకుంటున్నావా అని చంద్రబాబు అడిగారు
  - ◆ మంగళగిరి ప్రజలు నాలో కనిపించారు, తగ్గదే లేదన్నాను
  - ◆ నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో లోకేష్
- 2**



**లక్ష ఓట్ల మెజారిటీతో లోకేష్ గెలిపించుకుంటాం! తీట్ల ప్రముఖులతో కాసిసాగుతున్న యువనేత భేటీలు**

**4**

**గంజాయి వనాలకు జగన్ సర్కార్ కంచెలా కాపలా కాస్తోందా?**



- జగన్ వచ్చాక గంజాయి వనాల ధ్వంసం నిలిపేశారు
- తోటల ధ్వంసానికి నిధులివ్వక విపరీతంగా సాగయిన గంజాయి
- ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్

**3**

**జగన్ పాలనలో పారదర్శకతకు పాతీర: అచ్చెన్నాయుడు**

**మధ్యం అమ్మకాల వివరాలు తెలిపే వెబ్ సైట్ తొలగించటం దారుణం తిరిగి తెరిపించాలంటూ సీఎస్ కు లేఖ**

అమరావతి: రాష్ట్రంలోని వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలనలో పారదర్శకతకు, జవాబుదారీతనానికి పాతీరేందని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో మద్యం అమ్మకాలకు సంబంధించిన వెబ్ సైట్ ను తొలగించడంపై, మద్యం అమ్మకాల జరుగుతున్న తీరుపై ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి (సీఎస్) జవహర్ రెడ్డికి బుధవారం అచ్చెన్నాయుడు లేఖ రాశారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వ పాలనలో జవాబుదారీతనం లోపించినది

లేఖలో అచ్చెన్నాయుడు పేర్కొన్నారు. ట్రిటివ్ వలన పాలన నాటి రహస్య విధానాలను అవలంబిస్తోందన్నారు. ప్రభుత్వ టీవీలను కూడా ఆన్ లైన్ లో అవ్వలేక చేయటం నిలిపివేసేందన్నారు. హైకోర్టు ఈ అంశాన్ని సీయన్ గా తీసుకోవడంతో హడావుడిగా కొన్ని టీవీలు ఆన్ లైన్ చేస్తోందన్నారు. సుపరిపాలన అంటే పారదర్శకత, జవాబుదారీతనం, సమర్థత అన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వ పాలనలో ఆ లక్షణాలే లేవన్నారు.

- మినగా 3లో..



**చర్చకు సవాల్ విసిరి తోక ముడిచిన సీనియర్ మంత్రి అప్పలరాజుకు లోకేష్ గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదు: కొల్లు**



**7**

**పొన్నూరు ఎమ్మెల్యే దోపిడీలో సీఎం జగన్ కి వాటా రెండో రోజు ప్రజాపోరు పాదయాత్రలో ధూళిపాజ్జ సరేంద్ర**



**13**

**కర్షకులు, కార్మికులకు అండగా నిలుస్తున్నది టీడీపీ ఒక్కటే: గొట్టుముక్కల**



**5**

**జగన్ రెడ్డి మోసపు హామీలు, మంత్రుల మొక్కుబడి చర్చలు.. అంగన్ వాడీలపై ప్రభుత్వానిది బాధ్యతారాహిత్యం: ఆచంట సునీత**



**6**



# భారీ మెజారిటీతో పనువు జెండా ఎగురవేయాలి



మంగళగిరి: ఓడిన తరువాత ఈ నాలుగేళ్ల తొమ్మిది నెలల్లో మంగళగిరి ప్రజల మనసులను గెలుచుకున్నానని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ అన్నారు. ఓడినా నేను నియోజకవర్గాల్ని వీడలేదు. నియోజకవర్గ ప్రజలలో మమేకమయ్యాను. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఇతర పార్టీలనుంచి ఎంపీలు వచ్చి చేరినా ఇప్పుడున్న కేడర్ ను కాపాడే బాధ్యత నాది అన్నారు. తాడేపల్లిలోని సిఎస్ఆర్ కళ్యాణ మండలంలో బుధవారం జరిగిన మంగళగిరి నియోజకవర్గ విస్తరణ సమావేశంలో లోకేశ్ పాల్గొన్నారు. యువనేత లోకేశ్ వచ్చినప్పుడు అభిమానుల కేరించలు, సినిమాలలో నటాటం హెచ్చరించారు. వేదికపైనున్న పార్టీ నేతలను పేరుపెరుచునా లోకేశ్ వలకరించారు. యువనేతను పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, అభిమానులు గజమాలతో సత్కరించారు. అనంతరం లోకేశ్ మాట్లాడుతూ విస్తరణ సమావేశానికి విచ్చేసిన నా ప్రాణ సమానమైన మంగళగిరి టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు పేరుపెరుచునా ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానన్నారు. మంగళగిరి ప్రజలది మంచి మనసు. మంగళగిరి మీనే ఆంధ్రప్రదేశ్ లాందింది. రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని కలాలాదారు మంగళగిరిలో నివసిస్తారు. గతంలో గ్రామగ్రామానికి తిరిగి చేనేతలు, స్వర్ణకారులు, తీపీలు, దళితులు, ఎస్టీలు, మైదానీల సమస్యలను తెలుసుకున్నాను. యువగళం యాత్రలో అనేక సమస్యలు విస్తరణ నాకు మంగళగిరి గుర్తు వచ్చేది. వారు చెప్పే సమస్యలన్నీ నేను మంగళగిరిలోనే తెలుసుకున్నాను. 2019లో గతంలో టీడీపీ ఎన్నికూ గలవని మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో నేను పోటీచేశాను. ప్రజలు దయ చూపలేదు. అనూనా లోకేశ్ ఏమిటో ప్రజలు తెలుసుకోలేకపోయారు. ఓడినా నేను నియోజకవర్గాన్ని వీడలేదని లోకేశ్ అన్నారు.

**సాంతరింపులతో 27 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు**  
గత నాలుగేళ్ల తొమ్మిది నెలల కాలంలో మంగళగిరి నియోజకవర్గ ప్రజలలో మమేకమయ్యాను. సొంత నిరుంకో 27 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేశాను. అన్న క్యాండ్లీస్ ద్వారా పేదవారి ఆకలి తీర్చి, పెళ్లి కాసులు అందజేసి, స్వయం ఉపాధి కోసం



లోపును బిల్లు అందించాం. శ్రీ శక్తి కార్యక్రమం ద్వారా మహిళలకు టైలరింగ్, బ్యూటీషియన్ టిక్షణ ఇచ్చి ఉచితంగా మెషిన్లు అందించాం. ఎస్సీఆర్ సంత పని ద్వారా ఉచితంగా వైద్యం, మందులు ఇస్తున్నాం. యువ పేరుతో స్మిల్ డెవలప్మెంట్ అందిస్తున్నాం. అందరూ పేరుతో ట్యాంకర్ల ద్వారా మంచినీరు అందిస్తున్నాం. వాటర్ ఫ్రాంట్లపై ఏర్పాటు చేసాం, యువత కోసం శ్రీదా ప్రాంగణాలు ఏర్పాటుచేశాం, బోర్డుమెంట్ల నిర్వహిస్తున్నాం. దివ్యాంగుల కోసం ట్రై సైకిల్స్ ఇచ్చాం, రజక సోదరులకు ఇస్తే బిల్లులు అందించాం. స్వర్ణకారులకు లక్షల రూపాయల స్వర్ణకార సహకార సంఘం ఏర్పాటు చేశాం. ఫలోపాతులు, పాప్లర్లు, ఇమామ్ లకు పండుగ కానుకలు ఇస్తున్నాం. రోడ్లకు మరమ్మత్తులు చేశాం. కొన్ని రోడ్లు వేసాం, నాయా ట్రాన్స్మిట్టలకు సెలూన్ వైద్య అందించాం. కార్మికుల కోసం వెల్లింగ్ మెషిన్స్ అందించాం. కోవిడ్ సమయంలో వైద్య సహాయం అందించాం. టీడీపీ కార్యకర్తలకు ఆర్థిక సాయం అందించాం, అర్థిమిషీ డాక్టర్లకు వైద్య పరికరాలు అందించాం. వేసవిలో చలివెర్షణలు, ముళ్లగ పండితీ కేంద్రాలు ఏర్పాటుచేశాం. దళిత బిడ్డల పైకి తాళిబొట్లు అందిస్తున్నాం, చేనేత కార్మికులకు రాట్నాలు అందించామని లోకేశ్ చెప్పారు.

**మంగళగిరి ప్రజలు నాలో కని పెంచారు**  
ఓడినప్పుడు చాలామంది నన్ను ఎగతాళి చేశారు. మళ్లీ మంగళగిరి నుంచే పోటీచేయాలనుకుంటున్నానా అని చంద్రబాబు అడిగారు. మంగళగిరి ప్రజలు నాలో కని పెంచారు. తగ్గదే లేదని చెప్పాను. వైసీపీ ప్రభుత్వం మంగళగిరికి చేసింది గుండునున్నా. రెండునాళ్లు వైసీపీని గెలిపించారు, మంగళగిరి అభివృద్ధి ఎలా ఉండాలి? ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేనే మారిపోయే పరిస్థితి వచ్చింది? ఎమ్మెల్యే ఆర్సీ రాజ్ నామా చేశాక మీడియా మిత్రులలో మాట్లాడుతూ మా నీవని మంగళగిరి ప్రజలను మోసం చేశారన్నారు. ఆర్సీను గెలిపిస్తే మంత్రిని చేస్తానని మాటలెక్కి, మదమతిస్తారు, ప్రత్యేక నిధులు కేటాయిస్తానని చెప్పి నయాపైసా కేటాయింప లేదు. ఆర్సీ నే జగన్ పని అయిపోయిందని చెప్పారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం మంగళగిరి ప్రజలను మోసం చేసిందని లోకేశ్ విమర్శించారు.

**మంగళగిరి అభివృద్ధి బాధ్యత నాది**  
మంగళగిరిని నా కడుపులో పెట్టుకుని అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత తీసుకుంటా. ఓడిపోయినా కష్టకాలంలో

నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందగా నిలబడ్డా. మంగళగిరి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి మార్గర్ ఫైనా రూపొందించా. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక నియోజకవర్గంలో జరుగలేని పేదలందరికీ వక్కా ఇళ్లు కట్టిస్తాం. నియోజకవర్గంలో ఎన్డీయే, ప్రభుత్వ అరిగేషన్, ఎంపీఎంబీ భూముల్లో దశాబ్దాలుగా ఎంతోమంది పేదలు నివసిస్తున్నారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి రెండేళ్లలో వారి పులాలును రెగ్యులరైజ్ చేస్తామని లోకేశ్ హామీ ఇచ్చారు.

### స్వర్ణకారులకు ప్రత్యేక కార్యరేషన్

టీడీపీ ఇళ్ల పట్ల పౌరీక సదుపాయాలు కల్పించే బాధ్యత నేను తీసుకుంటా. తాడేపల్లిలో రైతులకు అత్యంత ఇబ్బందికరంగా తయారైన యూ 1 జోన్ లోని ఉచితంగా రెగ్యులరైజ్ చేస్తాం. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న స్వర్ణకారులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. వారికి ప్రత్యేక కార్యరేషన్ ఏర్పాటుచేస్తాం. నియోజకవర్గంలో ట్రాఫిక్ కన్వేషన్లను తీర్చేందుకు ప్లెజిడర్, ఆందర్ పాస్ లు ఏర్పాటుచేస్తాం. ఉపకులాల వారికి అన్ని గ్రామాల్లో కమ్యూనిటీ భవనాలు, స్వకాలకు స్థలాలు కేటాయిస్తాం. రైతాంగానికి అందగా నిలబడతాం. నియోజకవర్గంలో తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉంది, వాటర్ గ్రీడ్ ద్వారా తాగునీటి సమస్య పరిష్కరిస్తాం. భూగర్భ ప్రాజెక్టు ఏర్పాటుచేసే బాధ్యత నాది. అక మనముందు ఉన్నది కేవలం వందరోజులు మాత్రమే. నియోజకవర్గంలోని పెద్ద పద్దకువెళ్లి కలుస్తున్నాను. సమయాన్ని బట్టి అందరినీ కలుస్తా. నాయకులకు ట్రోఫీకాల్, జీజీలు వచ్చు, అందరం కలిసి పనిచేద్దామని లోకేశ్ విలుపు ఇచ్చారు.

### గ్రూప్ రాజకీయాలు వద్దు

ఓటర్ వెర్సికేషన్ పై కేడర్ అంకా దృష్టిసారించాలి, ఇందుకోసం క్షేత్ర, యూనిట్, బాత్ వ్యవస్థ ఏర్పాటుచేశాం. ప్రతిగడపకు వెళ్లి మన హామీలను ప్రజల్లోకి వెళ్లాలి, అప్పటికి 52వేల ఇళ్ల వద్దకు వెళ్లారు. జనవరకల్లా అన్ని ఇళ్లకు వెళ్లాలి. బాబు మార్కెట్, భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ పేరుకు చంద్రబాబు సూపర్ సిక్స్ పథకాలు ప్రకటించారు, ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి. మన నియోజకవర్గంలో ఇళ్లు లేని వారు, రెగ్యులరైజ్ చేయాల్సిన వివరాలు సేకరించాలి. ప్రతి గడపకూ వెళ్లాలి. కార్యకర్తలు, నాయకులు గ్రూప్

రాజకీయాల బోలికే వెళ్లవద్దు. ఏ సమస్య వచ్చినా పరిష్కరించడానికి నేను ఉన్నాను. రాదోయే ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎవరు మంచి పనితీరు కనబరుస్తారో వారిని నేను గౌరవిస్తాను. వారానికి 5రోజులు ఓటింగ్ ప్రజల వద్దకు వెళ్లి వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు రాసుకోండి. 45రోజుల్లో పూర్తిచేయవచ్చు. ప్రచార ఆర్కాటుం వద్దు. బాత్ లో ఉన్న కమిటీ సభ్యులు ప్రతి గడప తొక్కొన బాధ్యత మనందరిపైన ఉంది. వైకాపా వాళ్ల ఇళ్లకు కూడా వెళ్లి మనం అమలుచేసే పథకాలు తెలియజేయాలని లోకేశ్ సూచించారు.

### కేడర్ ను కాపాడే బాధ్యత నాది

ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో ఇతర పార్టీలనుంచి వలుపురు వచ్చినా ఇప్పుడున్న కేడర్ ను కాపాడే బాధ్యత నాది. మనవారిని ఇబ్బంది పెట్టిన వారిని ఏళ్లి పరిస్థితుల్లో పార్టీలోకి తీసుకోను. పార్టీకోసం ఎవరు ఎంతకష్టపడ్డారో నాకు తెలుసు, మీ బాధ్యత నాది. ఈ ప్రభుత్వంలో అందరూ పోలీసులతో సహా బాధితులే. నాయకులంతా అందరూ ప్రజల్లో ఉండి, ప్రజల్లో మమేకమై మంగళగిరిలో భారీ మెజారిటీతో పనువు జెండా ఎగురవేయాలి.

వచ్చే ఎన్నికల్లో నన్ను ఖారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తే చంద్రబాబుకో పోరాడి ఎప్పుడు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడతా. వచ్చే వంద రోజులు పార్టీకోసం కేడర్ అంకా అపార్థితులు కృషిచేయండి. ఇప్పటి వైసీపీ ఇన్-చార్జి గురించి మాట్లాడుతున్న పనిలేదు, ఎవరెవరిలో ప్రజలకు తెలుసునని లోకేశ్ అన్నారు.

### వైసీపీ వీడియో బ్యాండ్ ప్రచారాలు నమ్మొద్దు

మళ్లీ ప్రత్యేకంగా క్షేత్ర, యూనిట్, బాత్ బాధ్యతతో సమావేశమవుతాను. ఓడిన తరువాత ఈ నాలుగేళ్ల తొమ్మిది నెలల్లో మంగళగిరి ప్రజల మనసులను గెలుచుకున్నాను. మంగళగిరి నుంచే పోటీచేస్తా. ఎటువంటి ఆటోహాలు వద్దు. వైసీపీ వీడియో బ్యాండ్ ప్రచారాలు నమ్మొద్దు. సొంత బాబాయిని చంపి మనపై నెట్లారు, కోడికత్తి డ్రామా అడి, ఆ నెపాన్ని మనపై వేసిన చరిత్ర వైసీపీ. తెలుగుచేతం ప్రభుత్వం హయాంలో మనం చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి. రాదోయే అయిదేళ్లలో మంగళగిరి రూపురేఖలు మార్చి బాధ్యత నాది, అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేసే వాళ్లకి ఘనవిజయం చేశారామని లోకేశ్ కోరారు.





# నేటి నుంచి మూడు రోజులు కుప్పంలో చంద్రబాబు పర్యటన

టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు గురువారం నుంచి మూడు రోజులపాటు సొంత కుప్పం నియోజకవర్గంలో పర్యటించనున్నారు. గురువారం (28వ తేదీ) ఉదయం 9.30 గంటలకు హైదరాబాద్ బేగంపేట విమానాశ్రయం నుండి బయలుదేరి 10.40 గంటలకు బెంగళూరు లోని హెన్రివిల్ లో విమానాశ్రయానికి చేరుకుంటారు. అక్కడ నుండి రోడ్డు మార్గంలో 12.20 గంటలకు హైదరాబాద్ రోడ్డులోని వైట్ ఫీల్డ్, ఆలమనూరులోని కేఎంఎం రాయల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ కు చేరుకుని బెంగళూరు టీడీపీ సోదర సమావేశంలో పాల్గొంటారు. ఈ సమావేశం అనంతరం రోడ్డు మార్గంలో కుప్పం నియోజక వర్గంలోని గుమ్మలపల్లి బస్టాండ్ సెంటర్ కు మార్గం 3.45కు చేరుకుంటారు. అక్కడ బహిరంగ సభలో పాల్గొని సాయంత్రం 5.30కి కుప్పంలోని టీడీపీ ఆఫీసుకు వెళ్తారు. స్థానిక పార్టీ నాయకులతో సమావేశం అనంతరం రాత్రి 7.30 గంటలకు వీ మహాపాల్ నివాసానికి వెళ్లి, అక్కడనుండి 8.10 గంటలకు కుప్పం ఆర్ అండ్ బీ గెస్ట్ హౌస్ కు వెళ్లి చిత్రాంతి తీసుకుంటారు.

శుక్రవారం (29వ తేదీ) ఉదయం 11.30 గంటలకు బయలుదేరి 12.00 గంటలకు శాంతిపేట వెళ్లి ఆర్ సర్కిల్ లో జరిగే బహిరంగసభలో పాల్గొంటారు. మార్గం 2.30 గంటలకు శాంతిపేట లక్ష్మీ థియేటర్ లో జరిగే కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. ఈ సందర్భంగా భారత పార్టీల నుంచి పలువురు టీడీపీలో చేరతారు. అనంతరం 3.00 గంటలకు రామకృష్ణ సోలీసుస్టేషన్ సెంటర్ లో జరిగే బహిరంగసభలో పాల్గొంటారు. అక్కడనుండి 5.00 గంటలకు కుప్పంలోని ఎంఎం ఫంక్షనరీలకు చేరుకుని, జనసేన నాయకులతో సమావేశమవుతారు. అనంతరం 6.00 గంటలకు కుప్పంలోని టీసీఎస్ గ్రాండ్ హాలులో టీడీపీ నాయకులతో సమావేశమై, రాత్రి 8.15 గంటలకు కుప్పం ఆర్ అండ్ బీ గెస్ట్ హౌస్ కు చేరుకుంటారు.

శనివారం (30వ తేదీ) మార్గం 12.20 గంటలకు కుప్పం వీ.ఈ.ఎన్.పె.ఎ. కళాశాల సమీపంలోని కురుబ భవన్ కు చేరుకుని శ్రీకాంతరావు పబ్లికాన్స్ అవిష్కరించి, సభలో పాల్గొంటారు. 2.35 గంటలకు కుప్పంలోని అన్నా క్యాంపస్ ను సందర్శిస్తారు. తరువాత కుప్పంలోని పెద్దపల్లి గంగమ్మ గుడిలో అభిమాని దర్శించుకుంటారు. కొద్దిసేపు బాబు హుల్లీ-బివిష్వత్ కు గ్యారెం టీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, 3.30 గంటలకు కుప్పం పునదును సందర్శిస్తారు.

ఆంధ్ర ప్రాంత నలు, మైసూరు నేతలతో సమావేశం అనంతరం సాయంత్రం 4.30 గంటలకు కుప్పంలోని మల్లనూర్ బస్టాండ్ సెంటర్ కు చేరుకుని బహిరంగసభలో పాల్గొంటారు. 5.40 గంటలకు అక్కడ నుండి రోడ్డు మార్గంలో బయలుదేరి రాత్రి 8.00 గంటలకు బెంగళూరు హెన్రివిల్ విమానాశ్రయానికి చేరుకుని, 9.15 గంటలకు బేగంపేట విమానాశ్రయానికి చేరుకుని, 9.35 గంటలకు బాహుద్రిలోని నివాసానికి చేరుకుంటారు.

## ప్రభుత్వ జీవోలు జీవోలలో పెట్టకపోవడంపై హైకోర్టులో విచారణ

అమరావతి: ప్రభుత్వ జీవోలను జీవోలలో పెట్టక పోవడంపై హైకోర్టులో దాఖలైన పిటిషన్లపై బుధవారం విచారణ జరిగింది. ఈ పిటిషన్లపై విచారణ జరిపిన హైకోర్టు రాజ్యాంగ పరమైన అంశాలు ఇవ్వడంపై అంశాల తీర్మానం విచారణ చేయాలి అంటూ పేర్కొంది. ఏపీ ఈ గెజిట్ లో



బదు శాతం మాత్రమే జీవోలను పెడుతున్నారని వదిలివేసి తరఫు న్యాయవాది ఉమ్మడి చంద్ర తిలిపారు. ఆర్టిం ద్వారా రంగనాథు చేసే జీవోలను తీసుకోవడం సరికాదన్నారు. ఆర్టిం, రాజ్యాంగ స్పృహ కి కూడా విరుద్ధంగా జీవోల విషయంలో ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తోందని మరోన్యాయవాది శ్రీకాంత్ వెల్లడించారు. జీవోలను వివిధ కేటగిరీల్లో విభజించి దీనిని కూడా వెబ్ సైట్ లో ఉంచడం లేదని న్యాయవాది కారుమంచి ఇంట్రనెట్ చెప్పారు. ప్రభుత్వం ఆర్టిం చట్టానికి విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తుందని, జీవోలను వెబ్ సైట్ లో ఉంచడం లేదని న్యాయవాది యల మంజుల బాబాజీ ప్రశ్నించారు. అయితే తాము అన్ని జీవోలను గెజిట్ లో ఉంచుతున్నామని ప్రభుత్వ న్యాయ వాది సుమన్ వెప్పారు. ఆరువర్గాల బాధనలు విస్తృతంగా కేసును తీసుకుంటూ విచారించాలి అవసరం ఉందని ప్రధాన న్యాయమూర్తి ధర్మాసనం పేర్కొంటూ తదుపరి విచారణను నాలుగు వారాలకు వాయిదా వేసింది.

## గంజాయి వనాలకు జగన్ సర్కార్ కంచెలా కావాలా కాస్తోందా?

- జగన్ వచ్చాక గంజాయి వనాల ద్వారం నిలిపేవారు
- తోటలు ద్వారంసానికి నిధులివ్వక వివేకంగా సాగయిన గంజాయి
- ఆంధ్రోళన వ్యక్తం చేసిన టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్

అమరావతి: గంజాయి వనాలకు జగన్ సర్కారు కంచెలా మారి కావాలా కాస్తోందనే అనుమానాలు బలపడుతున్నాయని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ తీవ్ర ఆలోచనలు చేశారు. గంజాయి వనాల ద్వారం సాగి తోటలు పెట్టాలనే నిర్ణయం, జగన్ వచ్చాక విడుదల చేయకపోవడం ప్రశ్నిస్తూ బుధవారం లోకేశ్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఏపీలో విద్యులవిధి గంజాయి, గ్రేడ్డ్ వాడకం పెరిగిపోయిందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా పట్టు బదుతున్న గంజాయి ఏపీ నుంచే రవాణా అవుతోందని... కట్టడి చేయాల్సిన సర్కార్ చేష్టలు దిగి ప్రాదేశం అనుమానాలకు తావిస్తోందన్నారు. ఏ ప్రభుత్వం ఉన్నా ప్రతి ఏపీ డిసెంబర్ నెలలో

ఆంధ్ర- ఒడిశా దోర్లలో ఏడుగా పెరిగిన గంజాయి తోటలు ద్వారం చేయమని, దీని కోసం నిధులు కూడా కేటాయిస్తాయని పేర్కొన్నారు. పోలీస్, ఎక్సైజ్, రివెన్యూ, మైనింగ్, ఇతర శాఖలతో సమన్వయం చేసుకుని ఒడిశా ప్రభుత్వ సహకారం కూడా తీసుకుని, కుంబింగ్ ఆపరేషన్ చేపట్టి మరీ ప్రతి ఏపీ గంజాయి తోటలను దీనిని నిలబెట్టే ద్వారం చేస్తారని తెలిపారు. దీని కోసం అవసరమయ్యే నిధులు ప్రతి నెల డిసెంబర్ నెలలోనే బడ్జెట్ కేటాయింబి గంజాయి తోటల ద్వారం చేయడం చేపడతారని వివరించారు. తెలంగాణ దేశం ప్రభుత్వం హయాంలో బడ్జెట్ పాటు ఇలాగే గంజాయి తోటలను పెద్ద ఎత్తున ద్వారం చేశామన్నారు. వైకాపా ప్రభుత్వం ఏర్పడి బడ్జెట్ హద్దులు, ఒక్క ఏడాది కూడా డిసెంబర్ నెలలో బడ్జెట్ కేటాయింపు జరపలేదని, గంజాయి తోటల ద్వారం పనులు చేపట్టలేదని, కనీసం దీనిపై సంబంధిత శాఖల ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష కూడా చేయలేదని లోకేశ్ వెల్లడించారు. ఏపీ గ్రేడ్డ్ హద్దుగా మారిపోయినా, గంజాయి గుప్పి మంటున్నా, జగన్ సర్కారు గంజాయి తోటల ద్వారంసాగి ఆపయడం అనుమానాలకు తావి



స్తోందన్నారు. ఏపీని జగన్ గంజాయి కాపిటల్ ఆఫ్ ఇండియా గా మార్చాలని, ఇతర రాష్ట్రాలకి గంజాయి కరలింపు లో ప్రధాన పాత్ర వైకాపా నాయకులదేనని ఆరోపించారు. వైకాపా గంజాయి మాఫియా ఒత్తిడితోనే దీనిని నిలబెట్టే అధికారిని గంజాయి తోటల ద్వారం ప్రక్రియ నిలిపేశారనే ఆరోపణలకి జగన్ సర్కారు సమాధానం చెప్పాలని లోకేశ్ డిమాండ్ చేశారు.

## అంగన్వాడీలపై ఉక్కుపాదం సర్కార్ నిరంకుశత్వమే అక్రమ అరెస్టులు జగన్ నియంతృత్వానికి నిదర్శనం: లోకేశ్

అమరావతి: గత 15రోజులుగా తమ న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్లపై పోరాడుతున్న అంగన్వాడీలపై జగన్ ప్రభుత్వం కర్కశక్తిని ప్రదర్శించడం దుర్మార్గమని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ విమర్శించారు. అంగన్వాడీల సమస్యల పరిష్కారంపై వైకాపా ప్రభుత్వం కొంచెం కూడా శ్రద్ధ పెట్టలేదని బుధవారం ఒక ప్రకటనలో లోకేశ్ ఆరోపించారు. వేతనాల పెంపు, డిలైవరీస్ బినిఫిట్స్, ఉద్యోగ భద్రత వంటి పలు అంశాలపై ఉద్యమిస్తున్న అంగన్వాడీల పై జగన్ రెడ్డి ఉక్కుపాదం మోపడం నిరంకుశత్వమే. శాంతియుతంగా నిరంకుశం తెలుపుతూ... తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వనిధుల ఇళ్లకు వెళ్లి వివేకవ్రతం అన్న స్పెచ్చు, స్వాతంత్ర్యం అంగన్వాడీలకు లేవా? విజయవాడ ధర్మావేత్ లో నిరంకుశ తెలిపేందుకు ఏర్పాటు చేసుకున్న శిబిరాన్ని అధికారిలుగా పీకేసి, అంగన్వాడీలను అక్రమంగా తప్పకుండా బస్సుల్లో పదిని అరెస్టు చేయడం జగన్ నియంతృత్వానికి నిదర్శనం. అంగన్వాడీ



సోదరీమణుల న్యాయబద్ధమైన పోరాటానికి టీడీపీ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుంది. అంగన్వాడీ సోదరీమణుల అక్రమ అరెస్టులను ప్రతిఘటించి ఇప్పటికైనా అంగన్వాడీల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని లోకేశ్ డిమాండ్ చేశారు.



కార్యక్రమానికి వెళ్తున్న వనమ్మ అనే అంగన్వాడీ పర్వర్త దారిలోనే సంగం మండలం తరుణామాయిలో అత్యధులు బాయడం తనను తీవ్రంగా కలచివేసినందుకు అనుభవ పరిష్కారంలో ప్రభుత్వం అంటివై పోకడలకో వ్యవహరించడం వల్లే అంగన్వాడీ పర్వర్త వనమ్మ బలైంది. ప్రభుత్వ అలసత్వం, జగన్ నియంతృత్వం అంగన్ వాడీలకు శాపంగా మారింది. ఇప్పటికైనా దున్నపోతు ప్రభుత్వం మొద్దుపెద్ద వీడి మానవతా దృక్పథంతో అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్లను కళ్లపేసి పరిష్కరించాలని లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

## జగన్ పాలనలో పారదర్శకతకు పాతర: అచ్చెన్నాయుడు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
గత టీడీపీ ప్రభుత్వంలో మద్దం రోజువారీ వికర్యాలు, నాణ్యత, పరిమాణానికి సంబంధించిన సమాచారాన్ని అమ్ముడైన మద్దం కేసులతో సహా ప్రభుత్వానికి వచ్చే ఆదాయం వివరాలను పారదర్శకంగా ఎప్పటికప్పుడు ఆన్ లైన్ లో ఉంచాలని ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు... మద్దం సంబంధిత కేసులను ఆన్ లైన్ లో ఉంచాలని... తరచుగా, అమ్మకాలు, ఆదాయ వివరాలు కూడా ఆన్ లైన్ లో ఉంచాలి తొలగించారు. దీంతో పారదర్శకత పాఠశాలను ఏర్పడింది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో మద్దం అమ్మకాలు జరుగుతున్న తీరుపై తీవ్రమైన విమర్శలు వస్తున్నాయి. దేశమంతటా అప్పులన్న దుకాణాల్లో కూడా ఆన్ లైన్ వెల్లడింపులు బరువుతుంటే మన రాష్ట్రంలో మద్దం అమ్మకాల్లో మాత్రం కేవలం సగటు చెల్లింపులే అనుమతిస్తున్నాయి. మద్దం దుకాణాల్లో కేవలం సగటు చెల్లింపులే జరుగుతున్నందువల్ల పారదర్శకత లేకుండా

పోతోంది. ఆదాయాన్ని పక్కదారి వల్లించేందుకు, దానిపెట్టేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందనే అనుమానాలు వస్తున్నాయి. ఆదాయాన్ని దాచడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని ప్రజలు బలంగా విశ్వసిస్తున్నారు. అదే సమయంలో మద్దం వికర్యాలు సంబంధించిన వెబ్ సైట్ ను ప్రభుత్వం మూసివేయటం మరిన్ని అనుమానాలకు తావిస్తోంది. రానున్న ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకునే ప్రభుత్వం ఈ చర్యకు పాల్పడినట్లు విమర్శలు వస్తున్నాయి. మద్దం అమ్మకాల వివరాలను ఎన్నికల సంఘం దృష్టికి రాకుండా తప్పించేందుకే ప్రభుత్వం వెబ్ సైట్ ను మూసివేసినదనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. మూడు నెలల్లో ఎన్నికలు రాతోతున్న సందర్భంలో ఎన్నికల సంఘం కంటపడకుండా ఉండేందుకు వైకాపా ప్రభుత్వం లిక్కర్ డేటాను రహస్యంగా ఉంచుకోంది. కోర్టు ప్రూవ్ దీనిని సుందీ తప్పించుకునేందుకు, లిక్కర్ డేటాని తారుమారు చేసేందుకు లిక్కర్ డేటాను వెబ్ సైట్ నుంచి తొలగించారు. ఈ విషయంలో తప్పుడు నిర్ణయాలు తీసుకునేలా

అధికారులను బలపరుస్తున్నారనే అనుమానాలు పెద్దలు ప్రయత్నిస్తున్నారనే అభిప్రాయం సర్వత్రా వ్యక్తమవుతోంది. తప్పుడు పనులు చేసేలా అధికారులపై ప్రభుత్వం పెద్దలు ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. మీకు తెలుసు... ప్రభుత్వం మారతాయి. కానీ అధికారులు శాశ్వతంగా ఉంటారు. తప్పుడు పనులు చేసేలా అధికారులను బలపరుస్తూ కోర్టులో అధికారులు తరువారి కాలంలో నష్టపోతారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం పెద్దలు ఒత్తిడి పూర్వకంగా బలి కాకుండా ప్రభుత్వం పనులు చేసేలా అధికారులపై వైసీపీ నాయకులు ఒత్తిడి తలోగ్గుకుండా అధికారులు చట్టం ప్రకారం పనిచేసేలా చూడండి. ప్రభుత్వం పెద్దలకు అనుకూలంగా తప్పుడు నిర్ణయాలు తీసుకునే అధికారులకు తరువాత ఇబ్బందులు తప్పవు. ప్రభుత్వం ప్రధాన కార్యదర్శిగా తక్షణం మద్దం అమ్మకాల వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు వెబ్ సైట్ లో ఉంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. పాలనలో పారదర్శకత, జవాబుదారీతనం మన ప్రజాస్వామ్యాన్ని మరింత బలోపేతం చేస్తుందని అభిప్రాయం వేరొస్తుంది.

# తటస్థ ప్రముఖులతో కొనసాగుతున్న యువనేత భేటీలు

□ అన్నపూర్ణి సత్యనారాయణరెడ్డి, అందె నాగ ప్రసాద్, తుమ్మ సాంబశివరావులను కలిసిన లోకేష్

□ చేనేతదారుల సమస్యల శాశ్వత పరిష్కారానికి ప్రణాళికలు

మంగళగిరి: మంగళగిరి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం రాజీయే లోకేశ్ చేపట్టాల్సిన చర్యలపై తటస్థ ప్రముఖులతో టీడీపీ యువనేత నారా లోకేశ్ వరుస భేటీలు కొనసాగుతున్నాయి. వివిధ రంగాల ప్రముఖులను లోకేశ్ కలుసుకొని వారి సలహాలు స్వీకరిస్తున్నారు. మంగళగిరి రూరల్ మండలం అత్యున్నతమైన చెందిన ప్రముఖ వైద్యులు అన్నపూర్ణి సత్యనారాయణరెడ్డిని యువనేత లోకేశ్ బుధవారం రాత్రి మర్నాడుపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. గత 50 ఏళ్లుగా అన్నపూర్ణి సత్యనారాయణ రెడ్డి మంగళగిరిలో నివాసముంటూ ప్రజలకు వైద్య సేవలందిస్తున్నారు. తమ ఇంటికి వచ్చిన లోకేశ్ ను సత్యనారాయణరెడ్డి కుటుంబసభ్యులు సత్కరించారు. మంగళగిరి నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్ర చిత్రపటంలో నిలిపేవిధంగా అభివృద్ధి చేయాలన్నది తమ సంకల్పమని, ఇందుకు మీసంకు సహకారం అందించాలని లోకేశ్ కోరారు. ఆనంతరం

మంగళగిరికి చెందిన ప్రముఖ చేనేతపట్ట వ్యాపారి అందె నాగ ప్రసాద్ ను కలుసుకుని నియోజకవర్గంలో చేనేతలు ఎదుర్కొంటున్న సాధకబాధకాలను తెలుసుకున్నారు. తర్వాత మంగళగిరికి చెందిన టీఎస్ఆర్ హ్యాండ్ లామ్స్ అధినేత తుమ్మ సాంబశివరావును మర్నాడు పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. మంగళగిరిలో చేనేతలను తాను గుండెల్లో పెట్టుకుని చూసు కుంటానని, చేనేతలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపి దిశగా తాను ప్రయత్నాలు రూపొందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆపుటికే మంగళగిరి చేనేత వస్త్రాలకు డ్రాండింగ్, మార్కెటింగ్ కల్పించేందుకు ప్రత్యేక యాచనను కూడా రూపొందించినట్లు చెప్పారు. యువగళంలో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన పాద యాత్రలో చేనేతలు ఎదుర్కొంటున్న పరిస్థితులను సమస్యలు కూడా తమ దృష్టికి వచ్చాయని లోకేశ్ పేర్కొన్నారు.



## లక్ష ఓట్ల మెజారిటీతో లోకేశ్ ను గెలిపించుకుంటాం!

- విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో మంగళగిరి నేతల ప్రతిన



మంగళగిరి: రాష్ట్రంలో 5 కోట్లమంది మంది ప్రజల గొంతుల్లో యువగళాన్ని వినిపించిన యువనేత లోకేశ్ ను రాజీయే ఎన్నికల్లో లక్ష ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటూ యావత్ మంగళగిరి టీడీపీ కేడర్ కలసికట్టుగా సంకల్పించాలని మంగళగిరి నియోజకవర్గ టీడీపీ సమన్వయకర్త నందం అబద్ధయ్య పిలువనిచ్చారు. తాడేపల్లి సిఎస్ఆర్ కళ్యాణ మండపంలో బుధవారం నియోజకవర్గ టీడీపీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో అబద్ధయ్య మాట్లాడుతూ... గత ఎన్నికల్లో లోకేశ్ ఓడిన నియోజకవర్గాన్ని అందిపెట్టకాని సొంత నిధులతో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలకు 27 సంక్షేమ పథకాలను

అమలుచేస్తున్నారు. నియోజకవర్గం సమగ్రాభివృద్ధికి లోకేశ్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. 2014-19 వరకు చంద్రబాబు పరిపాలనచూశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రం లో బాబు పాలన చూశాం. సంక్షేమంతోపాటు ఆనేక పరిశ్రమలు తెచ్చి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును 72 శాతం పూర్తిచేశారు. రాజధాని నిర్మాణం కోసం ఆహారాలకు కష్టపడి పలు నిర్మాణాలు చేపట్టారు. లోకేశ్ పంపావంటి, బడి మంత్రిగా పలు పరిశ్రమలు తేవడంతోపాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 25వేల కి.మీ.ల రోడ్లు నిర్మించారని చెప్పారు.

పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కమ్మిరెడ్డి జానకీదేవి మాట్లాడుతూ... యువగళం ద్వారా రాష్ట్రప్రజలకు నేనున్నా నని భరోసా విచ్చిన వారా లోకేశ్ ను లక్ష ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిపించుకునేందుకు నియోజకవర్గంలోని కేడర్ లో అంతా రాజీయే 100కోట్లకు కష్టపడి పనిచేయాలి ఉంది. మనం రాష్ట్రవ్యాప్తం పోరాడుతున్నాం, కలిసికట్టుగా యుద్ధం చేయాల్సి ఉందని చెప్పారు. గుంటూరు పార్లమెంటు ప్రధాన కార్యదర్శి పోతన్న (శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ యువనేత లోకేశ్ ప్రజా గళాన్ని యువగళంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వినిపించారు. ఎన్నికల్లోగా అన్ని నియోజకవర్గాలు చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత ఆయనపై ఉంది. మనందరం కలిసికట్టుగా పనిచేసి రాజీయే ఎన్నికల్లో లక్ష ఓట్ల మెజారిటీ తగ్గుకుంటూ గెలిపించుకుని, ఆయనకు బహుమతిగా ఇద్దాం. అందుకోసం ప్రతి కార్యకర్తా ప్రతినబానారి. గత నాలుగున్నర సంవత్సరాలూ జగన్మోహన్ మోస పూరిత వాగ్దానాలతో అన్నివర్గాల ప్రజలను మోసగించారు. రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశారు. చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు భాగుంటుంది. అమరావతిని సర్వనాశనం చేసిన పక్షి జగన్మోహన్ రెడ్డి. మంగళగిరిలో లక్ష ఓట్ల మెజారిటీ సాధించే వరకు ఎవరూ వికేంద్రం చేయద్దు. రాష్ట్రంలో 160 పైలెటుకు స్థానాల్లో మనం గెలవటానికన్నా, మంగళగిరిలో కలిసికట్టుగా పనిచేసి యువనేత లోకేశ్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని సోకేటి ఏ పేర్కొన్నారు ఈ సమావేశంలో మంగళగిరి నియోజకవర్గ పార్టీ నాయకులు, మంగళగిరి, తాడేపల్లి, దుగ్గిరాల మండలాలకు చెందిన బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.

## వలసవెళ్లిన వారి ఓట్లు తొలగించటంలేదు

గంపగుత్తా ఫాం 7 దరఖాస్తులు వస్తున్నాయి - రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారికి టీడీపీ నేతల ఫిర్యాదు

అమరావతి: శ్రీకాకుళం జిల్లా పాతపట్నం, ప్రకాశం జిల్లా కనిగిరి నియోజకవర్గాల ఓటర్ల జాబితాలోని తప్పులు, అక్రమాలను టీడీపీ నేతలు ఎన్నికల సంఘం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. టీడీపీ నేతలు పిల్ల మాణిక్యరావు, కోనేరు సురేష్ ఈ మేరకు బుధవారం రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో టీడీపీ తరఫున ఫాం 7 దరఖాస్తులు ఇచ్చినప్పటికీ వలస వెళ్లిన వారి ఓట్లు తొలగించకపోవడంపై నేతలు వివరణ కోరారు. బాక్ నెం 2022లో పలసవెళ్లిన వారి ఓట్లు 49 తక్షణమే తొలగించే చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కనిగిరిలో ఓట్ల తొలగింపు దరఖాస్తులు గంపగుత్తా సమాధులు కావడంపై ఫిర్యాదు చేశారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు షేక్ బడిలతో ఓట్ల తొలగింపు దరఖాస్తులు సమాధులు చేశానని, 191, 192 బాక్ లలో 249 ఓట్ల తొలగింపు దరఖాస్తులు సమాధులు కావడంపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలి, కచ్చు చేసిన తప్పులు, ఇతరులపై కర్రల చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీసాను టీడీపీ నేతలు కోరారు.

వైసీపీ పతనం మొదలైనది టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు, మాజీమంత్రి సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఎక్కోలో సోమిరెడ్డి పోస్టు పెట్టారు. అంగన్ వాడీలు నిరసనలు చేస్తున్నారు. ముని సిపల్ కార్మికులు రోడ్లెక్కారు... వాలంటీర్లు సమైక్య ముహూర్తం పెట్టారు. మరోవైపు రాజకీయ ఐదిరిలపై నేతలు కన్ను ములుస్తున్నారు. సొంతవర్గం ఎమ్మెల్యేలు సర్దుకుంటున్నారు. వులివెందలలో ప్రజలు రగిలి పోతున్నారా. ఇంకేమంది ముఖ్యమంత్రి గారి మీద చెప్పకోవడానికి? మీ పని అయిపోయింది. వైసీపీ పతనం మొదలైనది సోమిరెడ్డి అన్నారు.



# కర్షకులు, కార్మికులకు అండగా నిలుస్తున్నది టీడీపీ ఒక్కటే: గొట్టుముక్కల



- తెలుగునాడు విద్యుత్ కార్మికుల సంఘం డైరీ ఆవిష్కరణ
- పార్లమెంటు పలువురు టీడీపీ నేతలు

అమరావతి: కర్షకులు, కార్మికులకు అండగా నిలుస్తున్నది తెలుగుదేశంపార్టీ ఒక్కటేనని టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గొట్టుముక్కల రఘురామరాజు అన్నారు. మంగళగిరిలోని టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో టీఎన్టీయూసీ అనుబంధవిభాగం తెలుగునాడు విద్యుత్ కార్మికుల సంఘం సమావేశం బుధవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 'తెలుగువికాస దైనిందిని-2024' పేరుతో డైరీని టీడీపీ నేతలు ఆవిష్కరించారు. గొట్టుముక్కల రఘురామరాజుతో పాటు టీడీపీ నేతలు పరుచూరి ఆలోచిణి, గురజాల మాల్యద్రి, కొమ్మారెడ్డి పట్టాభిరామ్, తెలుగునాడు విద్యుత్ కార్మికుల సంఘం నేతలు పల్లవనేని సాంజీవరావు, మధుసూదన్ రెడ్డి, కోగంటి వెంకటేశ్వరరావు, శ్రీరామమూర్తి తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రఘురామరాజు మాట్లాడుతూ కార్మికుల కష్టం, వారి శక్తికి గుర్తుగా స్టేట్లో సందమూరి తారకరామారావు తెలుగుదేశంపార్టీ స్థాపించాక భాగి దుస్థితి ధరించి ఎంతో లోక వెళ్లారన్నారు. 2014కు ముందు రాష్ట్రానికి అనేక సమస్యలున్నప్పటికీ, చంద్రబాబునాయుడు కొత్త రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూశారు. ముఖ్యంగా ప్రజల కోసం

విద్యుత్ రంగ కార్మికులు రేయింబంజు పనిచేశారు. ఎంబానాన, రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా చంద్రబాబునాయుడి ఆలోచనలకు అనుగుణంగా పనిచేసి, ప్రజలకు విద్యుత్ సమస్యలు లేకుండా పనిచేశారు. చంద్రబాబు హయాంలో ఉద్యోగులు, వివిధ విభాగాలకు రంధన్ గా ప్రసాదించిన రేషన్ తేదీనే జీతాలిచ్చారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాగాలేకపోయినా, ప్రజలకోసం పనిచేసే ఉద్యోగులు, కార్మికుల్ని ఇబ్బందిపెట్టకూడదని చంద్రబాబు భావించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి రాగానే విద్యుత్ రంగం సహా అన్ని రంగాలు నాశనమయ్యాయి. ఈ ప్రభుత్వం ప్రజలపై భారీగా విద్యుత్ ఛార్జీల భారం మోపింది. జగన్ పాలనలో పెరిగిన విద్యుత్ కోతలు, విద్యుత్ ఛార్జీలతో ప్రజలు నానా అపవ్యయ పడుతున్నారని రఘురామరాజు విమర్శించారు.

**తప్పిచేసిన వారి తాటికిస్తాం: పట్టాభి**  
ప్రతినెలా ఒకటో తేదీన జీతాలు చెల్లించాలనేది తెలుగునాడు విద్యుత్ సంఘం మొదటి డిమాండ్ అని టీడీపీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి కొమ్మారెడ్డి పట్టాభి రామ్ అన్నారు. జీతాలు సక్రమంగా చెల్లించాలని పోరాడుతున్న పరిస్థితి వచ్చిందంటే ఈ సన్మాని ప్రభుత్వం ఎంతలాగా పనిచేస్తోందో అర్థమవుతోంది. సాధారణంగా ఉద్యోగులు పీఆర్డీ ఇవ్వాలి, డీఎల చెల్లించాలి, ఇతర డిమాండ్లు పరిష్కరించాలని కోరుతుంటారు. కానీ ఈ ముఖ్యమంత్రి వచ్చాకే వచ్చాకే తేదీన జీతాలు ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. ఈ దృష్టికి కారణం సైకో అనమర్త, చేతనని పాలన. రాష్ట్రంలోని వనరుల్ని



దోచేస్తూ, ప్రజల్ని దోచుకుంటూ, ఆ సామ్యంకా దిగమింగుతున్న జగన్ రెడ్డికి ప్రజలతో పాటు, ఉద్యోగుల సమస్యలు, కష్టాలు కూడా పట్టడంలేదు. ఈ ప్రభుత్వంలో ఒకటో తేదీన విద్యుత్ ఉద్యోగులకు జీతాలు అందవుగానీ, రంధన్ గా పిరిడిసాయి సంస్థ బిల్లులు మాత్రం క్రియర్ అవుతాయి. జగన్ రెడ్డికి చెందాగి చేస్తూ, అటు ప్రజల్ని, ఇటు ఉద్యోగుల్ని ఇబ్బందులు పెట్టే వారి సంగతి తెలుస్తాం. ఈసారి వచ్చే టీడీపీ ప్రభుత్వం తప్పిచేసిన వారి తాటికినే ప్రభుత్వం అవుతుంది. శిష్టరక్షణతో పాటు దుష్టరక్షణ కూడా జరగాలి. అది తుదితరం కూడా పనికిరాదు. లోకేత్ రెడ్ బుక్ చూపించడం అపా మాఫీ కాదు. రెడ్ బుక్ లో సమావేశమైనవారిని కచ్చితంగా శిక్షించే తీరణం, అనసరప్పైతే వారికోసం రాజమహేంద్రవరం కేంద్ర కారాగారంలో జగన్ రెడ్డి పేరుతో ప్రత్యేకంగా ఒక ఛాక్ నిర్మిస్తాం. ప్రజలసామ్య మింగి, వారిని నానారకాలుగా హింసించిన వారంతా తమ శేష జీవితం అంతం చేసుకోవాలని పట్టాభి స్పష్టం చేశారు.  
మన సైకో కొత్తగా 'అమరాం ఆంధ్రా' అంటున్నాడు. 5 ఏళ్లుగా ప్రజలతో అడుగున్నాడు.. ఉద్యోగులతో అడుగున్నాడు. అది చాలదన్నట్లు అప్పుడు అటులు అమరాంధ్రా! ఈసారి ఈ సైకోని మనం కొట్టి దిప్పి దిప్పితిరిగేలా ఉండాలి. మొన్ననే ఒకే వేదికపై చంద్రబాబు, మనవకల్యాణ్, బాలయ్య బాబు, లోకేశ్ బొమ్మ తో జగన్ రెడ్డికి ఛాక్ ఇస్తారని సినిమా చూపించాం.  
జగన్ రెడ్డి కొత్తగా విద్యుత్తుల దిబిలిలకు సిద్ధమయ్యాడు. ఒక నియోజకవర్గంలో పనికిరాని చెత్త, మరో నియోజకవర్గంలో బంగారం ఎలా అవుతుందో చెప్పాలి. జగన్ ఇంకా ప్రజల్ని మోసగించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాడు. గతంలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు రాష్ట్రానికి ఇబ్బందులు ఉన్నాయి. ప్రజలపై రూపాయి కూడా విద్యుత్ ఛార్జీల భారం మోపలేదు. విద్యుత్ ఉద్యోగులు సహా అన్ని విభాగాల వారికి ఒకటో తేదీన జీతాలు పడేవి. అలాంటి చంద్రబాబు నాయకత్వం మనకు, రాష్ట్రానికి చాలా అవసరమని గ్రహించండి. చంద్రబాబునాయుడు గతంలో రాష్ట్రం రూ.18వేల కోట్ల ఆర్థిక లోటులో ఉన్నప్పటికీ విద్యుత్ ఉద్యోగులకు 30 శాతం హెచ్ ఆర్ ఇచ్చారు. 2018లో 25శాతం ఇచ్చారు.

## విద్యుత్ కొనుగోళ్లలో జగన్ కు ఎంత కమిషన్ లందిందో తెలియాలి: మాల్కాద్రి

జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యుత్ టారిఫ్ల మార్పుల పేరుతో ఛార్జీలు పెంచడం ద్వారాగానీ, విద్యుత్ సంస్థలను తనఖా పెట్టగానీ రూ.64వేల కోట్ల అప్పుల భారం మోపాడని టీడీపీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి గురజాల మాల్యద్రి విమర్శించారు. విద్యుత్ రంగంపై ప్రభుత్వానికి ఆదాయం వచ్చినా, నరకుఖా నిచ్చింది జీతభత్యాలు పెరిగింది లేదు. అలానే వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు అందుతున్నది లేదు. చరిత్రమలు, వ్యాపార సంస్థలకు న్యాయమైన విద్యుత్ అందడం లేదు. విద్యుత్ వినియోగదారుల్ని పీడించి గానీ, పరిశ్రమలు, ఇతర రంగాలపై భారంమోపానీ జగన్ రెడ్డి తాను చేసిన అప్పులు రూపొందించే మొత్తంగా రూ.64 వేల కోట్లను ముక్కు పిండి చుసుకొని వెళ్తాడు. రూ.64వేల కోట్లను ఈ ముఖ్యమంత్రి చేసికి ఖర్చుచేసారంటే సమాధం లేదు. యుద్ధం మారినట్లు అధికారకు విద్యుత్ కొనడానికి రూ.15 వేల కోట్లను జగన్ ముబారా చేశాడు. ఆ మొత్తం ముఖ్యమంత్రికి ఎంత కమిషన్ అందిందో తెలియాలి. చంద్రబాబు నాయుడి హయాంలో ఏపీ ఇతర రాష్ట్రాలకు విద్యుత్ అమ్మితే, జగన్ రెడ్డి వచ్చాకే అమ్మింది నుంచి అధికారకు విద్యుత్ కొన్నాడని దుస్థితి. రాష్ట్రంలోని ధర్మోత్ స్నేహితులు, ఇతర పవర్ స్టాన్లకు కావాలనే మాత్రమేయించిన జగన్, విద్యుత్ ఉత్పత్తిలో ఏపీని దిగజార్చి, అధికారకు విద్యుత్ కొన్నాడు. అలానే పిరిడిసాయి ఎలక్ట్రికల్స్ వంటి తనదినామీల సంస్థలకు విద్యుత్ రంగాన్ని దోచిపెట్టాడని మాల్కాద్రి ఆరోపించారు.

## కాలానికి అనుగుణంగా పనితీరు మార్చుకోవాలి: అశోక్ బాబు

41 సంవత్సరాలుగా తెలుగునాడు విద్యుత్ సంఘం డైరీని ఆవిష్కరించడం సామాన్య విషయం కాదని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరుచూరి ఆలోచిణి అన్నారు. అలాంటి వాటికంటే కూడా మన పనితీరు చాలా ముఖ్యం. ఏ కార్మికుల సంఘం అయినా, ఏ నాయకుడు అయినా, తమ పనితీరుకోసం ప్రజలు మనసులు గలవగలరు. అలానే మంచి దార్శనికత, ముందుచూపు కూడా ఉండాలి. ఏరంగం వృద్ధి చెందాంనన్న విద్యుత్తే (పవర్) కీలకం. సాంకేతిక పరిజ్ఞానం పెరిగేకొద్దీ దాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునేలా అవ్వాలి. అన్ని కార్మికుల సంఘాలు, కార్మికులు దూరదృష్టితో ఆలోచించాలి. మారతన్న కాలానికి అనుగుణంగా కార్మికులు, కార్మికుల సంఘాలు కూడా పనితీరు మార్చుకోవాలి. విద్యుత్ రంగంలోని కొంతమంది ఉద్యోగుల తరఫున రెగ్యులర్ ఉద్యోగులు ఒక్కటే చూడాలి అంటున్న ప్రభు

త్వాన్ని నిలదీయలేదు? ఒకటో తేదీన జీతాలు రావడం లేదని రెగ్యులర్ ఉద్యోగులు బాధపడుతున్నారు. కానీ కాంట్రాక్ట్, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు ఎప్పుడు జీతాలు వస్తాయో, ఏ నెలవి ఏ నెలలో వస్తాయో తెలియని పరిస్థితి. చంద్రబాబు హయాంలో అన్నివిభాగాల్లోని రెగ్యులర్ ఉద్యోగులతో పాటి, కాంట్రాక్ట్, ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బందికి కూడా ఒకటో తేదీన జీతాలు అందాయి. ఒకటో తేదీ సెలవు అయితే, దానికి ముందులోనే జీతం సామ్య బ్యాంక్ బాకాల్లో పడేది. రాష్ట్రానికి ఎన్ని సమస్యలున్నా.. ఎప్పుడు చంద్రబాబు ఉద్యోగుల్ని, ప్రజల్ని ఇబ్బంది పెట్టించలేదు. అదీ టీడీపీ ప్రభుత్వ నిబద్ధత. తెలుగు నాడు విద్యుత్ కార్మికుల విభాగాని, డి.ఎన్.టి.యూ.సీ ఇతర విభాగాలు గానీ తెలుగుదేశానికి తప్ప ఇతర పార్టీలకు ఓటు వేయలేదని ఆలోచిణి బాబు అన్నారు.

తన విలాసాల కోసం పెట్టిస్తున్నాడని చెబుతున్నారు. తన విలాసాల కోసం ఏపీకితంగా ప్రజల సొంత దుర్వినియోగం చేస్తున్నాడు కాబట్టి, నేను సమైక్యం ప్రభుత్వం సమరాంధ్ర ప్రభుత్వం గా మారింది. అంగన్ వాడీ నిబ్బంది, ఆశాపర్వం, పాఠశాల ధర్మ కార్మికులు, నాలుగో డిమాండ్ అందరూ రోడ్లపైకి వచ్చారు. జగన్ రెడ్డిని విమర్శించి, వివిధ విభాగాల ఉద్యోగులు కొత్తగా ఏపీ అదగడంలేదు. గతంలో ఇచ్చిన హామీలనే నిరవేలాని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. జగన్ రెడ్డి గతంలో మాట్లాడిన ప్రతి మాట మోసమే. ఇచ్చిన హామీలు అన్ని బుద్ధులు చూడకూడదు. ఇచ్చినట్లైతే వారు ఇంకా ఎప్పుడు నిరవేలాని అంటూ ఈ సైకో ముఖ్యమంత్రిని నిలదీస్తున్నారు. ఇప్పుడు జగన్ రెడ్డి ఉత్పత్తి బండ్లు నొక్కి ప్రజల్ని మోసగిస్తున్నాడు. కానీ భవిష్యత్ లో ప్రజలు తమ చేతిలో ఉన్న అస్త్రమైన బలని నొక్కితే, ఈ ముఖ్యమంత్రి,

ఈ ప్రభుత్వం కనుమరుగై పోతుంది. రేపు టీడీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడక పడేపడే మీ నుంచి వచ్చే ఫిర్యాదు ఏవైతే ఉందో, అది మరలా ఉత్పన్నం కాకుండా చూసే బాధ్యత మీది అని పట్టాభిరామ్ హామీ ఇచ్చారు.

## చంద్రబాబు నాయకత్వం చాలా అవసరం: తేజనీని పిన్ని

కరోనా సమయంలో వైద్య, పారిశుధ్య సిబ్బందితో పాటు విద్యుత్ సిబ్బంది ప్రాణాలకు తెగించి ఎంతో కష్టపడి పనిచేసారని టీడీపీ నేత తేజనీని పిన్ని అన్నారు. ప్రకృతి విపత్తుల వల్ల విద్యుత్ సరఫరాలో తలెత్తే సమస్యల పరిష్కారంలో విద్యుత్ సిబ్బంది చూపుతున్న చొరవ విలువగా ప్రశంసించారు. డి.ఎన్.టి.యూ.సీ అనుబంధ సంఘంలో తెలుగు నాడు విద్యుత్ విభాగం పెద్దదే! డి.ఎన్.టి.యూ.సీ సభ్యత్వం ఇంకా పెరిగింది కోరుకుంటున్నాడు. అందరికీ ఒకటే విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా.. ఒక్క ఛార్జీ విద్యుత్ అందరూ మోసపోయారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో ఈ రాష్ట్రానికి చంద్రబాబునాయుడి నాయకత్వం చాలా అవసరం. అన్ని కార్మికుల సంఘాలు... టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు ప్రతి ఒక్కరికీ వెళ్లి, ఈ దుర్భాగ్యత పాలన వల్ల జరిగిన నష్టాన్ని, రాష్ట్రం ఎంతలా సభ్యత్వం అందనే వివరాల ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వివరించాలని కోరుతున్నాను. 165కు పైగా నియోజకవర్గాల్లో టీడీపీ-జనసేన గెలిచేలా డి.ఎన్.టి.యూ.సీ అనుబంధ విభాగాల్ని సమీక్షా పనిచేయాలని పిన్ని సూచించారు.





# జగన్ రెడ్డి మోసపు హామీలు, మంత్రుల మొక్కుబడి చర్యలు..

## అంగన్ వాడీలపై ప్రభుత్వానిది బాధ్యతారాహిత్యం: ఆచంట సునీత

- అంగన్ వాడీ సిబ్బంది సమైక్య ముఖ్యమంత్రికి చీమకుట్టినట్లు కూడా లేదు
- మంత్రి బొత్స, సకల శాఖల మంత్రి సజ్జల తూతూమంత్రంగా చర్యలు జరపడం బాధాకరం
- ఎన్నికల తర్వాత జేతాలు పెంచుతామంటున్న ప్రభుత్వ మాటలు హామీలను బుట్టదాఖలు చేయడం కాదా?
- లక్షకు పైగా అంగన్ వాడీ సిబ్బంది గొంతెత్తి అరుస్తుంటే వారితో మాట్లాడాల్సిన బాధ్యత ముఖ్యమంత్రికి లేదా?
- మంత్రి ఉష శ్రీచరణ్ తన శాఖను విస్మరించి దోపిడీల్లో మునిగి తేలుతున్నారని

అమరావతి: నాలుగేళ్ల 8 నెలల పాటు అంగన్ రెడ్డి ఏనాడూ అంగన్ వాడీ సిబ్బంది సమస్యలు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్ని చట్టించుకోలేదని తీవ్రమైన అంగన్ వాడీ, ద్వైతా సాధికార వివాదాల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అవంటి సునీత విమర్శించారు. అజ్ఞానం, మోసాలతో అంగన్ వాడీ అక్కవైపున వందల బిలియన్ల అధికారంలోకి వచ్చిన అంగన్ వాడీ 16 రోజుల నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంగన్ వాడీ సిబ్బంది నిరసనలకు సమైక్య చైర్మన్లు కూడలేని దుస్థితిలో ఉన్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మంగళ గిరిలోని తీవ్రమైన ఘోషల కార్యాలయంలో బుధవారం ఆమె విలేజ్ మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు అంగన్ వాడీ అక్కవైపున ఉన్న విధాలా ఆదరణ లాభించి చెప్పిన అంగన్ రెడ్డికి, నేడు తమ కుటుంబాలు, పిల్లలను వదిలేసి రోడ్లపైకి వచ్చి, నిరసన తెలియ చేస్తూ, గొంతెత్తి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారని, వారి వేదనా కనిపించడం లేదా అని ప్రశ్నించారు. జగన్ ను నమ్మిన పాపానికి అంగన్ వాడీ సిబ్బందితో పాటు ఆశా చర్యలు, వాలంటీర్ల సహా దాదాపు 4 లక్షల పైబిలుకు బాధితులు నేడు రోడ్లపైకి వచ్చి, తమ న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్లను సరవేరాలనే మేడలుంటున్నారని, ఇంత జరుగుతున్నా కూడా ఈ ముఖ్యమంత్రికి చీమకుట్టినట్లు కూడా లేదని సునీత కచ్చబట్టారు.

**ప్రభుత్వం బాధ్యతారాహిత్యంతో వ్యవహరిస్తోంది**  
అంగన్ వాడీ సిబ్బందితో ప్రభుత్వం చూడకపోవడం గా చర్యలు జరుపుతోంది. రోడ్లపైకి వారికి న్యాయం చేయాలనే ఆలోచన ఈ ముఖ్యమంత్రికి, ప్రభుత్వానికి లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. మంత్రి బొత్స సత్కారాలు, సకల శాఖల మంత్రి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అంగన్ వాడీలతో జరిపిన చర్యలు శివలం మొక్కజొన్నాదిగా జరిపినట్లు న్యాయం. అంగన్ వాడీ సిబ్బంది డిమాండ్లపై స్పందిస్తూ

... మీ డిమాండ్ల నెరవేర్చడం కుదరదని, తరువాత చూద్దామని, సంక్రాంతి తర్వాత మాట్లాడదామని, ఎన్ని కల తర్వాత జేతాలు పెంచుతామని చెప్పడం చూస్తే ఈ ప్రభుత్వం ఎంత బాధ్యతారాహిత్యంతో వ్యవహరిస్తోందో అర్థమవుతోంది. మరలా మీ ప్రభుత్వమే వస్తుందని కలలు గంటున్నారా అని బొత్సకు, సజ్జలకు ప్రశ్నిస్తున్నాం. ఆసలు స్త్రీ శిశుసంక్షేమ శాఖ మంత్రి లేకుండా అంగన్ వాడీ సిబ్బందితో మంత్రి బొత్స, సజ్జల ఏం చర్యలు జరిపారు? అంగన్ వాడీ సిబ్బంది సమస్యలు, బాధలు కూడా పట్టించుకునేంత తీరికలేకుండా స్త్రీ శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి ఏం చేస్తున్నారు? నిద్రాహారాలు లేకుండా అంగన్ వాడీ సిబ్బంది చేస్తున్న సమైక్య గురించి ముఖ్యమంత్రికి తెలియదని మంత్రి బొత్స చెప్పడం నిజంగా ప్రభుత్వం సిగ్గుపడాలన్న విషయం. 16 రోజులుగా అంగన్ వాడీ సిబ్బంది సమైక్య చేస్తుంటే ముఖ్యమంత్రి తెలుసుకోకుండా ఏం చేస్తున్నారు? సంబంధిత శాఖ మంత్రి ఏం చేస్తున్నారు? 16 రోజుల్లో ఒక్కరోజు కూడా అంగన్ వాడీ సిబ్బందితో ఆమె ఎందుకు మాట్లాడలేదు. మంత్రి వదలి దొరికిందని.. డిఎం ఉండవనే ఇల్లు చక్కబెట్టాలోపాది అన్నట్లుగా మంత్రి ఉషకి చర్యలే మద్దతు, గ్రానెడ్, ఇసుక దోపిడీలో మునిగి తేలుతూ, ప్రజలసొమ్ము కొట్టగొట్టే పనిలో తీరిక లేకుండా గడుపుతున్నారని సునీత ధ్వజమెత్తారు.

**సాక్షి మీడియాలో దుష్ప్రచారం తప్పక**  
**ఒరగవెల్లింపేమీ లేదు**  
అంగన్ వాడీ సిబ్బందిపై జగన్ రెడ్డి ఎందుకు ఇంత నిరంకుశత్వంగా వ్యవహరిస్తున్నారో సమాధానం చెప్పాలి. సాక్షి మీడియాలో దుష్ప్రచారం చేసుకోవడం తప్ప అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి ముఖ్యమంత్రి ఒరగవెల్లింపేమీ లేదు. అంగన్ వాడీ కార్యకర్తల జీతాన్ని గతంలో

చంద్రబాబునాయుడు రూ.4,000 నుంచి రూ.10,500 లకు పెంచారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన సాయాన్ని తానే చేసినట్లు ఈ ముఖ్యమంత్రి చెప్పకోవడం నిజంగా ఆయన దిగజారుడుతనమనే చెప్పాలి. తాను అధికారంలోకి వచ్చాక తేవలం రూ.1000లు పెంచిన అంగన్ రెడ్డి, మొత్తం అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని తానే ఉద్ధరిస్తున్నట్లు ప్రచారం చేసుకుంటున్నాడు. అంగన్ వాడీ సిబ్బంది సమైక్య చేపడితేవారిని భయభ్రాంతులకు గురిచేసి దారికి తెచ్చుకునే ప్రయత్నం చేశారు. సచివాలయ సిబ్బంది, యానిమేటర్స్, వాలంటీర్లతో అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు నడిపేందుకు యత్నించారు. ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉన్న వ్యక్తి ఇలా చేయడం సరైనదేనా? సమైక్య చేస్తున్న వారితో సంబంధంలేని జరుపకుండా నియంత్రణ గౌరవంతో ముందుకెళ్తారా? తాడేపల్లి స్పాల్స్ లో ఉంటూ, సకల భోగాలు అనుభవిస్తున్న అంగన్ రెడ్డికి, అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని గతంలో ఇచ్చిన హామీలు గుర్తులేవా? వారి మొదటి అధ్యక్షుడు రాజీవ్ రాజ్ కుమార్, ఆస్కలు రాజీవ్ కుమార్ ముఖ్యమంత్రిని కోరారా? తెలంగాణ కంటే ఎక్కువగా జేతాలు పెంది, గ్రాంటుల్ని అమలు చేస్తున్నది, రిలై రిమోవ్ చేసి దానిని అందిస్తున్నది గతంలో అంగన్ వాడీని పోషించిన నెరవేర్చేమని కోరడం కూడా తప్పేనా అని సునీత ప్రశ్నించారు.

**చంద్రబాబు హయాంలో వర్తించిన ప్రభుత్వ పథకాలు.. ఇప్పుడెందుకు దూరం చేశారు**  
చంద్రబాబునాయుడి హయాంలో అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి ప్రతి ప్రభుత్వ పథకం వర్తించింది. జగన్ పాలనలో ఒక్క సంక్షేమ పథకం కూడా అందకుండా చేశారు. కేవలం నెలకు రూ.1000లు పెంచి, సంవత్సరానికి రూ.12వేలు ఇస్తూ, అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని అన్ని ప్రభుత్వ పథకాలకు అనర్హుల్ని చేస్తే వారలా ఇత



కాలి? సకలంలోవారికి చెల్లింపాలని నిజంగా చెప్పి చతుంబే అంగన్ వాడీ కేంద్రాల విద్యుత్ బిల్లులు ఎలా కడతారు? కేంద్రాలను ఎలా నిర్వహిస్తారు? చిన్నారా అని అడుగులు, బాలింతలకు నాణ్యమైన ఆహారం, ఇతర సేవలు ఎలా అందిస్తారు? అమ్మి చాలనపుట్టు జగన్ రెడ్డి అందరితో పేట్రేగుతున్న వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు.. అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారు. తమకు ఎదురవుతున్న వేధింపులపై నోరెత్తలేని స్థితిలో అంగన్ వాడీ సిబ్బంది భయంతో కాలం వెళ్లదీస్తున్నారు. ఎక్కడైనా, ఎవరైనా అయితే కొట్టి జరిగిన అన్యాయం చెప్పుకున్నా వారికి ఎలాంటి న్యాయం దక్కడం లేదు. అసంపూర్ణ నియోజకవర్గం కాంగ్రెసుకు మండలంలో స్థానిక ఎంపీటీసీ అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలను వేధిస్తుంటే, ఆమె పోలీసుల్ని అత్యయంచగా, చివరకు ఆమెనే డెడింపి చేస్తామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం నుంచి న్యాయంగా రావాల్సిన సాయం ఏదీ అందించకపోగా.. ఈ విధంగా వైసీపీ కామండోలు వేధింపులు తగ్గుకోని అంగన్ వాడీ సిబ్బంది ఎలాజతాలే.. ఎలా వసేయాలి? నా అక్కవైపులు అంటూ కబంధపెట్టుకుంటూ జనాల్లోకి వస్తే, అడవిల్లో, ముఖ్యంగా అంగన్ వాడీ సిబ్బంది పడే బాధపడిన అంగన్ రెడ్డికి తెలుపాలి. తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం రాగానే అంగన్ వాడీ సిబ్బంది న్యాయ బద్ధమైన డిమాండ్లు, సమస్యలు పరిష్కరిస్తారని సునీత హామీ ఇచ్చారు.

### నీచమైన భాషకు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ రోజా

రోజా మాటలు, ఆమె హాసభావాలు చూసి సాటి మహిళా సిగ్గుపడుతున్నా; గౌతం శిరీష



అమరావతి: రాజకీయాల్లో మహిళలు ఎంతో హుందాగా, అదర్భంగా ఉండాలి.. తాని మంత్రి రోజా మాత్రం మహిళా ఆస్తి సంగతి మరిచి మాట్లాడుతున్నారని తీవ్రమైన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గౌతం శిరీష అన్నారు. రోజా అంటే నీచమైన భాషకు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ అని బుధవారం ఒక ప్రకటనలో శిరీష విమర్శించారు. తీవ్రమైన నాయకుల గురించి రోజా మాట్లాడే మాటలు, ఆమె హాసభావాలు మాస్కుంటే సాటి మహిళా సిగ్గుపడుతున్నారని, అంగన్ రెడ్డి ప్రావీణం కోసం, మీ నీటు కోసం అనభంగా మాట్లాడుతున్నారని, తీవ్రమైన 175 స్థానాల్లో పోటీ చేయటం గురించి రోజా నోరు పారేసుకున్నారు. తీవ్రమైన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కలిగిన పార్టీ, మా పార్టీలో కార్యకర్తల నుంచి నాయకుల వరకు హుందాగా ఉండటం వందలాది బిల్లియన్లకు, ఎప్పుడు ఎన్నికలనుంచి 175 నియోజకవర్గాల్లో గెలవగలిగే అధ్యక్షులతో తీవ్రమైన సిద్ధంగా ఉంది. వైసీపీలో ఎవ్వరైతే బయటకు వెళ్లలేకున్నారు. జగన్ రెడ్డి ఓటమి భయంతో ఎవ్వరినీ అధ్యక్షులను మారుస్తున్నారు. జగన్ రెడ్డి ప్రకటనలతో తీవ్రమైన ఆందోళనతో రోజా విచ్చి పట్టినట్లుగా మాట్లాడుతున్నారని శిరీష విమర్శించారు.

### 'వై పవీ నీడ్స్ జగన్' అంశంపై విచారణ వాయిదా

అమరావతి: ఏసీఐని జగన్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన వై పవీ నీడ్స్ జగన్ కార్యకర్తలపై ఏసీఐ సైకోర్గల్ పీవీఎస్ రాబోయింది. ఈ పీవీఎస్ పై బుధవారం నాడు సైకోర్గల్ విచారణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వ నిధులు అర్హు చేస్తున్నారని పీవీఎస్ కరపై న్యాయవాది ధర్మాసనం ముందు ఉంచారు. అక్షయ ద్వారా తీసుకున్న వివరాలు కోర్టుకు ఇవ్వాలని పీవీఎస్ కరపై న్యాయవాది వెల్లడించారు. ఈ

పీవీఎస్ పై కౌంటర్ చేసేందుకు మరికొంత సమయం కావాలని ప్రభుత్వం కరపై న్యాయవాది ప్రభుత్వం కరపై సైకోర్గల్ విచారణను సైకోర్గల్ నాలుగు వారాలకు వాయిదా వేసింది. కాగా వై పవీ నీడ్స్ జగన్ కార్యక్రమానికి ప్రజాభిమాని వినియోగించకుండా అడ్డుకోవాలని మంగళగిరికి చెందిన జర్నలిస్టు కర్ణాటక వెంకయ్య సైకోర్గల్ పీవీఎస్ చేశారు. అధికార

సాక్షికి వల్లం పలుకుతున్న అధికారులు, ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. సీఎస్, సాధారణ పరిపాలనాశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి, పంచాయితీరాజ్, పురపాలకశాఖ, గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలు, వాలంటీరు శాఖల ముఖ్య కార్యదర్శులు, కేంద్ర కేవీసెల్ కార్యదర్శి, వ్యక్తిగత వారాల్లో ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డిని ప్రతివారులుగా పేర్కొన్నారు.

### అమెరికాలో రోడ్డు ప్రమాదం ఆరుగురు తూ.గో. జిల్లా వాసులు మృతి

టెక్సాస్: అమెరికాలోని టెక్సాస్ లో జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆరుగురు తూ.గో. జిల్లా వాసులు చనిపోయారు. జూన్ 28 కౌంటి క్లబ్బిల్లో హైవే నెంబర్ 67లో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. తూ.గో. జిల్లా వాసులు ప్రయాణిస్తున్న కారును హైవే రోడ్ లో అతి వేగంగా వస్తున్న ట్రక్ బలంగా డీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఆరుగురు అక్కడికక్కడే చనిపోయారు. ఘటన గురించి తెలిసిన వెంటనే రెస్కు బృందాలు వచ్చి, ఆస్పత్రికి తరలించినప్పటికీ ప్రమాద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండటంతో.. ఎవరూ ప్రాణాలతో బయటపడలేదని తెలుస్తోంది. ప్రమాదంలో మృతి చెందిన వారిలో ఎక్కువ మంది విద్యార్థులు ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. నిబంధనల ప్రకారం మృతుల వినరాలను ఇంకా ఘాట్ స్థాయిలో

అధికారికంగా వెల్లడించలేదు. టెక్సాస్ పబ్లిక్ సేఫ్టీ డిపార్టుమెంట్ మొత్తం ఆరుగురు చనిపోయారని నిర్ధారించింది. తప్ప ఎవరూగా వస్తున్న ట్రక్ డా. తూ.గో వాసులు ప్రయాణిస్తున్న కారుదా అన్నదానిపై ఇంకా పోలీసులు ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు. ప్రమాదంలో చనిపోయిన వారంతా తెలుగు వారని తెలియదంటే.. తెలుగు సంఘాలు వెంటనే అధికారపార్టీని సంప్రదించాలి. వారికి కావాల్సిన సమాచారాన్ని అందించడంతో పాటు.. ఇండియాలోని వారి కుటుంబీకులకు తెలిసేలా ఏర్పాట్లు చేశారు. మృతదేహాల్ని ఇండియాకు పంపేందుకు



అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. చనిపోయిన వారంతా మంచి భవిష్యత్ ఉన్న యువకులు కావడంతో తెలుగు కమ్యూనిటీలో విషాదం నెలకొంది.

# చర్చకు సవార్ విసిరి తోక ముడిచిన సిబిఐ

### మంత్రి అప్పలరాజుకు లోకేష్ గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదు: కొల్లు

విజయవాడ: ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధిపై బహిరంగ చర్చ కోసం సవార్ చేసిన మంత్రి సీడిఐ అప్పల రాజు చివరికి తోకముడిచారని డీడీపీ సీనియర్ బ్యూరో సభ్యుడు, మాజీమంత్రి కొల్లు రవీంద్ర ఎద్దేవా చేశారు. విజయవాడ ప్రెస్ క్లబ్ లో బుధవారం ఉదయం చర్చకు తాము సిద్ధమని మంత్రి అప్పలరాజు కు పంపగలవారం కొల్లు రవీంద్ర బహిరంగ లేఖ రాశారు. చెప్పిన మేరకు కొల్లు రవీంద్ర ప్రెస్ క్లబ్ వద్దకు వెళ్ళుతున్నారని, అయితే మంత్రి అప్పలరాజు మాత్రం రాలేదు. దీనిపై కొల్లు మాట్లాడుతూ ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధిపై మంత్రి సీడిఐ అప్పలరాజు సవారీకు స్పందించి తాము బహిరంగ చర్చకు వచ్చా మన్నాడు. అభివృద్ధి విషయంలో బహిరంగ చర్చకు తాము సిద్ధమన్నాడు. చెప్పిన విధంగా రాజీవ్ అప్పల రాజు తోక ముడిచారన్నారు. యువగళం పాద యాత్రపై విమర్శలు చేస్తూ అప్పలరాజు బహిరంగ లేఖ రాశారు. ఆయన లేఖపై స్పందించి, బహిరంగ చర్చకు విజయవాడ ప్రెస్ క్లబ్ వద్ద కు బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు రావాల్సి చెప్పాం. చర్చకు రాకుండా తోక ముడిచిన అప్పల రాజుకు తోకేష్ గురించి



మాట్లాడే అర్హత లేదు. గతంలో మీ నాయు కుడు మార్చింగ్, ఈవీనింగ్ వాక్ చేశారు. కోర్టు వాయిదాల పేరుతో ప్రచివారంలో తుక్రవారం నుం చి మూడు రోజులు రెస్ట్ తీసుకున్నాడు. మా యువ నాయకుడు లోకేష్ ఎంఓ, వాన రెక్కు చేయకుండా పాదయాత్ర

పూర్తి చేశాడు. తండ్రిని అత్రమంగా అరెస్టు చేస్తే, పాదయాత్రను ఆపి లోకేష్ వెళ్లడం తప్పదు. మీ నాయు కుడి నాన్న చనిపోతే... మృతదేహాన్ని పక్కనపెట్టుకుని ముఖ్యమంత్రి పదవి కోసం సంకలాల సేకరణ చేయించిన చరిత్ర మీదని కొల్లు విమర్శించారు.

**మీది జీవిత ద్రోహాల పాత్ర**  
డీసీలను అన్ని విధాలా అణగారోకిన చరిత్ర మీ జగన్ గది. వారికి అందాల్సిన పదకాలు, నిదులు నిలి పేణాదు. మీనీట్లు కోసం లోకేష్ పై నోరు పారేసుకుం డారా. ఎవరి హయాంలో డీసీలు ఎక్కువ అభివృద్ధి అరిగిపోతే చర్చకు రండి. పెరిగే పులుల్లవారడం కాదు.. అంతాల వారిగా చర్చకు రండి. నీ సీటు కోసం డీసీలను అడ్డు పెట్టుకుంటున్న నిమ్మ మామం లే నిగ్గిస్తుంది. చేతి పట్టుకుంటే జీవితోపాది లేకుండా చేశారు. మీకు దమ్ముంటే బహిరంగ చర్చకు రండి.. తేదంతే నోరు మూసుకోవాలని కొల్లు సుస్థం చేశారు.

**లోసిడికి మరో కొత్త ద్రామా**  
అడుదాం అంధ్ర పర్ర ప్రజలకు ప్రయోజనం ఏమిడి. జగన్ రోదమకోవడానికి బద్ధకం కొత్త ద్రామా. స్టేడియంల అభివృద్ధి లేదు.. క్రీడాకారులకు ప్రోత్సా హం లేదు. అప్పలరాజు నోరు అదుపులో పెట్టుకో వాలి. చర్చకు రాకుండా పారపోయిన నమ్మకం ఇంకో సారి వాటికి రోడ్లమీద తిరిగినిష్పాహించి కొల్లు హెచ్చరించారు.

## వైసీపీకి తొత్తులుగా పోలీసు అధికారులు

- గూడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశం సునీల్ కుమార్ గూడూరు

వైకేసీలకు: రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల గణాంకం న్యాయని ప్రతివకాలపై తప్పుడు కేసులు ప్రోత్సహిస్తూ ప్రజల్లో ఇప్పటికే పోలీసులు వైసీపీ తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తున్నారన్న భావన కొల గిండుకుని ఏష్యుటాంతంగా వ్యవహరించాలని గూడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశం సునీల్ కుమార్ అన్నారు. రాజ్యాంగం కృపించిన హక్కులను అనుసరించే ప్రతిపక్షాలు ప్రజల్లోకి వెళ్తాయనే విషయాన్ని వైసీపీ మరిచిపోయి దుర్భారంగా వ్యవహరిస్తోంది మండిపడ్డారు. ఏ పార్టీ నాయకులైనా, కార్యకర్తలైనా ఖైదీలో ఉంటే చేసుకునే అధికారం పోలీసులకు లేదని ఎమ్మార్వోలు మాత్రమే ఆ పని చేయాలని గూడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశం సునీల్ కుమార్ అన్నారు. పోలీసులు వైసీపీకి తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. పట్టాన్ని చేతిలోకి తీసుకుంటే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు. డీడీపీ నాయకులను ఖైదీలో చేసుకునే అధికారం పోలీసులకు లేదని గూడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే సునీల్ కుమార్ అన్నారు. పోలీసులు వైసీపీకి తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. పట్టాన్ని చేతిలోకి తీసుకుంటే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు. డీడీపీ నాయకులను ఖైదీలో చేసుకునే అధికారం పోలీసులకు లేదని గూడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే సునీల్ కుమార్ అన్నారు. పోలీసులు వైసీపీకి తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. పట్టాన్ని చేతిలోకి తీసుకుంటే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు.

## గిరిజనుల సత్కా పంటో ఈ సైకో జగన్ రెడ్డికి రుచి చూపించాలి శ్రేణులకు మాజీమంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ పిలుపు



సత్కృతిపల్లి (వైకేసీ సర్పంచి): రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీని అణగడ విజయంతో గిరిజనుల గిరిజనుల సత్కా పంటో ఈ సైకో జగన్ రెడ్డికి రుచి చూపించాలని నియోజకవర్గ డీడీపీ అన్నపూర్ణ, మాజీ మంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ వ్యాఖ్యానించారు. బుధవారం పల్నాడు జిల్లా సత్కృతిపల్లి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర గిరిజన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సత్కృతిపల్లి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ కన్నా లక్ష్మీనారాయణ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మలుపు గిరిజనులు పార్టీలో చేరారు. వారికి కన్నా పార్టీ కండువా పార్టీ పార్టీలోకి అమ్మించారు. అనంతరం కన్నా లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ... వైసీపీ పాలనలో గిరిజనులు అన్నివిధాలుగా అన్యాయానికి గురైపోయారు, గిరిజనులకు సంబంధించిన 27 సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేసి జగన్ రెడ్డి గిరిజన ప్రోహి

విగిరించారు. రాష్ట్రంలో నాలుగు సంవత్సరాల వినిమిది నెలల కాలంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం గిరిజన విధ్వంసం చేసే ప్రయత్నం ప్రభుత్వం పనిచేసేందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గిరిజనులు ఏకతాటిపైకి వచ్చి జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. **గిరిజనాభివృద్ధికి జగన్ తిరోదకాలు: కొండా రెడ్డి సరహం వర ప్రసాద్**  
వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి గిరిజనులపై దారుణ పాల్కులు... గూడూరు, తండాల్లో నివాసం ఉండే వారి సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా రద్దు చేసేందని, జగన్ గిరిజనాభివృద్ధికి తిరోదకాలు అడ్డారుని రాష్ట్ర ఎన్నికల్లో కిమ్మివనీ మాజీ సభ్యుడు కొండారెడ్డి సరహం వర ప్రసాద్ వ్యాఖ్యానించారు. డీడీపీ హయాంలో రాష్ట్రంలో ప్రతి జిల్లాలో కోటి ఇరవై ఐదు లక్షల హయాంలో గిరిజన భవనాలు,

పది లక్షలతో కమ్యూనిటీ భవనాలు నిర్మించారని, కొన్ని వేల గిరిజన కుటుంబాలకు అన్ని చేకూరితని నారా చంద్రబాబునాయుడు సారథ్యంలోని తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం పని చేస్తే... జగన్ ప్రభుత్వంలో అటువంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు నీళ్లు వదిలేసాడని విమర్శించారు. డీడీపీ హయాంలో గిరిజన మత సంస్థల సాంప్రదాయాలు వారి అచారాలు అన్నింటినీ ఓ డ్రాప్ తీసుకోవ్వాలా తగిన విధివిధానాలు రూపొందిస్తే... ఈ జగన్ ప్రభుత్వం వాటన్నింటినీ నిర్మూల్యం చేసేందన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో న్యాయస్థాన సంవత్సరాల సైకో జగన్ పాలనను అంధ్ర రాష్ట్రం మరో అష్టాదశాబ్దం అనుభవించినట్లుగా చెప్పారు. తాలిబన్ పాలనలో అష్టాదశాబ్దం లోని మహిళలు వారి హక్కులు కోల్పోయి తీవ్ర విక్రమాలకు లోనైతే ఈ సైకో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో అంధ్ర రాష్ట్రంలోని గిరిజన మహిళలు అనేక దారుణాలకు గురవుతూ హింసను ఎదుర్కొంటున్నారని తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వాటన్నింటికీ ఐడ్ల చెప్పే లోబ దగ్గర్లోనే ఉండని జగన్ రెడ్డి పతనాన్ని అంధ్ర రాష్ట్ర గిరిజనులు త్వరలోనే సాధిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోతల వాగభూషణం, పల్నాడు జిల్లా డీడీపీ ఎన్సీ నల్ అభ్యుత్తులు కోట నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి రామలక్ష్మణం, వరలంక సురేష్ కుమార్, మేడా రామకృష్ణ, చినుకూని విజయ , మొగిల వీర లంకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైసీపీ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ యాదవ్ పవన్ సమక్షంలో జనసేనలో చేరిక

అమరావతి: వైసీపీ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ యాదవ్ జనసేన పార్టీలో చేరారు. బుధవారం జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ చేతుల మీదుగా వంశీ కృష్ణ పవన్ కల్యాణ్ చేతుల మీదుగా వంశీ కృష్ణ మాట్లాడుతూ... వైసీపీలో చేరకముందే నేను పవన్ కల్యాణ్ కు అభిమానిని. పవన్ అలోచనలు నచ్చు నేను జనసేనలో చేరాను. నేను నా సొంత పార్టీలోకి వచ్చాననే ఆనందం ఉంది. గతంలో ప్రజారాజ్యంలో నేను పని చేశాను. యువరాజ్యం జిల్లా అధ్యక్షుడిగా పవన్ కల్యాణ్ తో నాడు తిరిగాను. పవన్ కల్యాణ్ లంటే అభిమానం నేటికీ ఉంది. నేను వైసీపీకి రాజీనామా చేసి, జనసేనలో చేరాను. గతంలో వైసీపీ అభివృద్ధి కోసం నేను కష్టపడ్డాను. ఇప్పుడు జనసేన కోసం అదే అంకితభావంతో పని చేస్తాను. అందరినీ కలుపుకుని ముందుకు సాగుతాను. కొన్ని శక్తులు, కొన్ని కారకాలు వల్ల వైసీపీని విడుదలచేశాను. నాకు ధైర్యంగా ఉంటూ నాలో నడిచి వస్తున్న వారందరికీ నా కృతజ్ఞతలు. ఇంకా చాలా మంది జనసేనలో తిరిగి సరిచేయకు



నిర్ధంగా ఉన్నారు. త్వరలోనే వారంతా అధికారికంగా పార్టీలోకి వస్తారు. నాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన పవన్ కల్యాణ్ తో కలిసి సదుస్తాను. తప్పకుండా జనసేనకు అద్యుతమైన ప్రణాదంబను అందంగా చూస్తాను" అని వంశీ కృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఉత్తరాంధ్రలో ఐలమైన నాయకుడు వంశీకృష్ణ

యాదవ్ తో 2009 నుంచి తనకు పరిచయం ఉందని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. యువరాజ్యం అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడీ నుంచి యంగ్ లీడర్ గా పని చేయడం చూశానన్నారు. మళ్లీ 2023లో ఎమ్మెల్యేగా ఉంటూ జనసేనలో చేరిన వంశీకృష్ణను మనస్ఫూర్తిగా ఆహ్వానిస్తున్నట్లు తెలిపారు. యువరాజ్యంలో ఉన్న వ్యక్తులు నేడు చాలా మంది కీలక వ్యక్తులుగా మారారన్నారు. వంశీకృష్ణ తన సొంత ఇంటికి వచ్చినట్లుగా ఉందని చెప్పడం ఆనందం కలిగించిందన్నారు. వైసీపీ పాలన గురించి కాకుండా జనసేన నిర్ధారణలను సద్ది వన్నానని తెలిపారన్నారు. పార్టీ పరంగా అన్ని విధాలా అందంగా ఉంటామని చెప్పారు. ఒక నియోజకవర్గానికి పదిమంది కాకుండా.. రాష్ట్ర నాయకుడిగా వంశీ ఎదగాలన్నారు. మంచి భవిష్యత్ ఇచ్చేలా నిర్మాణాత్మకమైన చర్యలు తీసుకుంటామని

తెలిపారు. ఈ వ్యవహారం మొత్తం ఒక క్రమంలో నడిపిన మీపి ఫ్యూర్ల మనోహరకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఏపీ భవిష్యత్తును నిర్ణేయించే విషయాల త్వరలో రాబోతున్నాయన్నారు. జనసేన మీపి క్యెర్రన్ నారెడ్ల మనోహర్ మాట్లాడుతూ... పవన్ కల్యాణ్ సమక్షంలో వంశీ కోరణా జనసేనలో చేరారని తెలిపారు. సమాజానికి ఉపయోగపడే అధికారిగా ఉండి స్థాయి నుంచి వెళ్తున్న స్థాయికి వంశీకృష్ణ ఎదిగారన్నారు. మూడు నెలల నుంచి స్థానిక సమస్యలు, ప్రజా సమస్యలపై స్పందించలేకపోతున్నామనే అనేదన ఉందన్నారు. పవన్ కల్యాణ్ తో కలిసి పని చేయాలనే నిర్ణయం తీసుకున్నారని తెలిపారు. జనసేనలో చేరేందుకు చాలా మంది ఆసక్తి చూపారున్నారు. విశాఖలో వైసీపీ నాయక సంకీర్ణ్య ఆహ్వానాల పని చేశారని.. ఏడు కోట్ల నగర అభివృద్ధిగా ఉన్న వంశీకృష్ణ జనసేనలోకి రావడాన్ని సాగ్తాస్తున్నామని నారెడ్ల మనోహర్ పేర్కొన్నారు.





















# ఆడుకోమంటున్న అంగన్వాడీలు



# ఆడుకుంటున్న సెకో జగన్